

## DOPRECYZOWANIE OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Czy Zamawiający dopuści możliwość realizacji dostawy odzieży w terminie do 7 dni roboczych?  
**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji dostawy odzieży do 3 dni.

2. Czy Zamawiający może określić szacunkowe ilości poszczególnego asortymentu w celu ułatwienia przygotowania oferty cenowej na poszczególny asortyment?  
**Odpowiedź:** Na dzień dzisiejszy Zamawiający nie może określić szacunkowych ilości przedmiotu zamówienia.

3. Czy Zamawiający może doprecyzować opisy asortymentu:

ad. 3 - ubranie robocze komplet - czy powinno zawierać spodnie do pasa czy ogrodniczki? Czy jest jakaś wymagana kolorystyka?

**Odpowiedź:** Ubranie robocze komplet powinno zawierać spodnie ogrodniczki w kolorze niebieskim lub zielonym.

ad. 4 - kurtka lub bluza wierzchnia - czy musi być nieprzemakalna?

**Odpowiedź:** Kurtka musi być nieprzemakalna, natomiast bluza wierzchnia drelichowa.

ad. 5 - bluza dwurzędowa- czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania bluzy z minimalną gramaturą 245gr ponieważ gramatura 400gr jest bardzo wysoka i bluza będzie bardzo gruba? Ponadto wybór w takiej gramaturze jest bardzo mały.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza minimalną gramaturę 245 gr.

ad. 11- trzewiki olejoodporne - proszę o określenie kategorii ochrony.

**Odpowiedź:** Kategoria ochrony to S3

ad. 14- sandały ochronne - proszę o określenie kategorii ochrony.

**Odpowiedź:** Kategoria ochrony to SB

ad. 15- lekkie buty ochronne - proszę o określenie kategorii ochrony.

**Odpowiedź:** Kategoria ochrony to S2

ad. 20- czapka damska i męska- czy chodzi o czapkę dzianinową?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza czapkę ochronną drelichową do pracy w warsztacie mechanicznym lub białą bawełnianą kucharską

ad. 21- fartuszek fryzjerski biały - proszę o określenie długości fartuszka, czy fartuszek ma być zapinany?

**Odpowiedź:** Fartuszek fryzjerski biały zapinany na zamek dla dziewcząt przed kolano.

ad. 28- bluza drelichowa - proszę o określenie przy jakich pracach będzie wykorzystywana bluza i ewentualnie doprecyzowanie opisu bluzy.

**Odpowiedź:** Bluza drelichowa będzie wykorzystywana przy pracach w warsztacie mechanicznym.

ad. 32- spodnie na gumce - proszę o doprecyzowanie kolorystyki spodni.

**Odpowiedź:** Spodnie na gumce białe

ad. 34- okulary ochronne - proszę o doprecyzowanie przy jakich pracach będą wykorzystywane okulary

**Odpowiedź:** Okulary ochronne do szlifowania lub cięcia

ad. 35- łapki - proszę o doprecyzowanie

**Odpowiedź:** łapki kucharskie

ad. 41- tunika damska FD 15 - proszę o doprecyzowanie opisu

**Odpowiedź:** Tunika damska wkładaną przez głowę bez rękawów wiązana w pasie na troki

ad. 42- kalosze krótkie - damskie czy męskie i proszę o określenie długości kaloszy

**Odpowiedź:** damskie i męskie za kostkę

ad. 43 kalosze wysokie - damskie czy męskie

**Odpowiedź:** damskie i męskie